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§ Kokouksen avaaminen

PÖYTÄKIRJA

Kuusiolinna Terveys Oy, sihteeri
Kansalliset Senio;it ry
Ähtärin Senioriopettajat ry
Ähtärin kotirintamanaiset ry
Eläkeliiton Ähtärin yhdistys ry, varapuheenjohtaja
Ähtärin Eläkkeensaajat ry, puheenjohtaja

Kuusiolinna Terveys Oy
Kansalliset Seniorit ry
Suomenselän invalidit ry
Ähtärin Eläldceensaajat ry

Päätös:
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi.

Kokouksen aluksi Kuusiolinnaterveys Oy:n palvelujohtaja Marika Nevanpää kertoi ikäihmisten
palveluista, mm. asioimisliikenteestä ja kuljetuskeskustoiminnasta. Vanhusneuvosto voi tehdä aloitteita
uusista reiteistä tai välipysäkeistä sosiaalipalvelujohtaja Maarit Lehtoselle. Teija Hautalan mukaan
Ahtärinrannanja Niemisveden suunnasta on tullut eniten kyselyjä näihin liittyen.
Teija Hautala sopii Kuusiolinnan johdon assistenifi Arja Palosaaren kanssa, että tämä päivittää nettiin
asioirnisliikenne-esitteenja se laitetaan tiedoksi myös lehteen.
Kuusiolinnan tilojen käyttöön liittyen Nevanpää kertoi, että Kuismankartano ja psykogeriaffinen osasto
pääsevät muuttamaan lähitulevaisuudessa uusiin tiloihin. Näiden jäljiltä vapautuville tiloille Ahtärissä
on käyttöä, eivätjää tyhjilleen.
8.1.2018 kotihoidossa on aloittanut fysioterapeutti Man Levonen. Tulevaisuudessa myös tehostettuun
palveluasumiseen voidaan saada fysioterapeutin toimi.

Päätösvaltaisuuden toteaminen

Päätös:
Yli puolet vanhusneuvoston jäsenistä oli paikalla, joten kokous oli päätösvaltainen.
sihteeriksi valittiin Teija Hautala.

§ Päätetään pöytäkirjan tarkastustavasta ja valitaan pöytäkhjantarkastajat

Päätös:

Ähtärin kaupunki 1 Ostolantie 17, 63700 Ähtäri 1 040 1

4



..

Ahtäri
Pöytäkirjantarkastajat valitaan aakkosjärjestyksessä, ensin varsinaiset jäsenet ja sitten varajäsenet.
Tämän kokouksen pöytäidijantarkastajiksi valittiin Briitta KangasahojaArja Larja.

4 Vanhusneuvoston puheenjohtajan valinta vuodeksi 201$

Päätös:
Vanhusneuvoston puheenjohtajaksi vuodeksi 2018 valittiin Hannu Pajunen.

5 Vanhusneuvoston varapuheenjohtajan valinta vuodeksi 2018

Päätös:
Vanhusneuvoston varapuheenjohtajaksi vuodeksi 201$ valittiin Marjatta Saviniemi.

5 Vanhusneuvoston kokousten koollekutsumistapa

Päätös:
Kokoukset kutsutaan koolle sähköpostilla.

7 Vanhusneuvoston talousarvio vuodelle 2018

Päätös:
Laskut kiertävät kaupungin kautta Kuussoten maksettavaksi. Vanhusneuvostolla on vielä käytettävissä
myös testamenttivaroja.

§ Muut mahdolliset asiat

Päätös:
Puheenjohtaja esitteli 4.12. pidetyn asiakasraadin muistion.
Eira Vanhatupa kertoi kotihoidon parityöskentelyideasta. Siinä esitetään, että kodinhoitajaja lähihoitaja
voisivat työskennellä yhdessä niin, että kumpikin vastaisi oman erikoisalansa tehtävistä. Ajatuksena on,
että näin vanhukset voisivat asua kotona pidempään ja myös työntekijöiden työturvallisuus lisääntyisi.
Asiasta päätettiin tehdä aloite Kuussotelle.
Vanhusneuvoston kokouspalkkioita on vielä maksamatta. Ne tulevat maksuun tammikuun aikana.

) Seuraavan kokouksen ajankohta

Päätös:
Seuraava kokous päätettiin pitää Ostolanhovissa 2 1.2. klo 13. Puheenjohtaja varaa paikan.

[0 Kokouksen päättäminen

Päätös:
Puheejohtaja päätti kokouksen klo 14.45.

Ähtärissä 15.1.2018
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Hannu Pajt(nen Teija Hautala
Vanhusnuvoston puheenjohtaja Sihteeri

Pöytäkirj antarkastaj at:

;iJ
Briitta Kangasaho Aija Laija
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